В целом по клиникам финансовая ситуация в настоящий момент по сравнению с 2013 годом выглядит следующим образом.  

В прошлом году госзадание на специализированную помощь было выделено в объеме 16 408 квот, финансирование составило 338,9 миллиона рублей: стоимость одного клинического случая была определена министерством в 20,5 тысячи рублей. 

В этом году на специализированную помощь федерация выделила 3 971 квот, что в финансовом эквиваленте равно 168,2 миллиона рублей при стоимости одного случая 41 тысяча рублей. То есть в этом году пришло на 51 %  меньше средств. 

На специализированную помощь в прошлом году клиники СибГМУ получили из Минздрава 805 квот на 66 миллионов рублей. В этом году госзадание составило 439 квот: в финансовом эквиваленте это 49 миллионов рублей с учетом роста стоимости одного случая. 

Таким образом федеральное финансирование клиник в 2013 году составило 405 миллионов рублей, в 2014 году — 217 миллионов. 

Из территориального фонда ОМС в 2013 году клиники получили 37 миллионов рублей рублей как оплату за лечение 2 500 пациентов. На 2014 год плановые объемы, которые определяются потребностью территории в оказании медицинской помощи, утверждены в количестве 4 500 человек, планируемое финансирование —  91 миллион рублей. 

То есть, в общей сложности, в прошлом году из федерального бюджета и фонда ОМС клиники СибГМУ получили 442 миллиона рублей, в этом получат 308. 

